

Broj kovid pozitivnih u Lajkovcu deset puta veći



Tokom novembra meseca registrovano je ukupno 286 pozitivnih lica na teritoriji opštine Lajkovac. To je deset puta više nego u oktobru. Većina zaraženih je starosti između 25 i 50 godina. U Kovid ambulanti Doma zdravlja u Lajkovcu dnevno se pregleda 170 pacijenata. Oko 60 je prvih pregleda, a 30 pregledanih je pozitivno. Zabrinjava i podatak da je sve veći broj školske dece zaražene korona virusom. Deca predškolskog uzrasta za sada su zdrava. Inspekcijski nadzor primene epidemioloških mera se vrši svakodnevno, za sada nije bilo slučajeva kršenja. Krizni štab opštine Lajkovac je razmatrao i mogućnost da se i za učenike nižih razreda uvede online nastava ali se od toga za sada odustalo.



Vanredna situacija na teritoriji opštine Lajkovac uvedena je 29. novembra, po rečima direktorke Doma zdravlja Lajkovac Ljiljane Molerović trenutna situacija je kritična, broj pregleda i novootkrivenih slučajeva iz dana u dan je sve veći. Broj pozitivnih na dnevnom nivou je 30. Radno vreme Kovid ambulante je do 20 časova, tokom prethodnog dana pregledi završeni tek oko 23h.

Broj pozitivnih pacijenata tokom novembra bio je deset puta veći nego u oktobru. Korona virusom je zaraženo 286 pacijenata, četvero je hospitalizovano.



Epidemiološka slika u školskim ustanovama je za sada stabilna, bez obzira na sporadične slučajeve

zaraženih korona virusom. Krizni štab je ocenio da se prethodno donete mere poštuju i da će na snazi ostati odluke o prekidanju svih programa kulturnih i sportskih ustanova. Kako je odlučeno za sada se neće prekidati rad zelene pijace. Dogovoreno je sa JP Gradska čistoća i da se izvrši dodatna dezinfekcija prostora oko zdravstvene ustanove.

Krizni štab je upozorio građane da se pridržavaju svih mera koje uključuju distancu, nošenje maske i higijenu. Takođe upućen je apel da se pacijenti čim osete bilo kakav simptom bilo da je to grebanje u grlu ili bolovi u mišićima odmah jave u Kovid ambulantu, čekanje od nekoliko dana može biti kobno kao i uzimanje lekova na svoju ruku, upozorili su iz Doma zdravlja Lajkovac.